

冲进派出所袭击民警,劫持人质并实施纵火

新疆一公安派出所遭暴徒袭击

数名暴徒被当场击毙,6名人质获成功解救

新华社电 2011年7月18日12时许,新疆和田市一公安派出所遭一伙暴徒袭击。暴徒冲进派出所袭击民警,劫持人质并实施纵火。我公安、武警迅速赶赴现场,当场击毙数名正在行凶和负隅顽抗的暴徒,成功解救6名人质。

截至13时30分,事态已得到有效控制。事件中,1名武警、1名联防队员牺牲,2名人质被害,1名联防队员受重伤。后续处置工作正在进行中。

记者从公安部获悉,国家反恐办已经派出工作组赶赴新疆指导处置工作。

杭州市逾百名儿童游泳后集体发高烧

据新华社电 在杭州市陈经纶体校集中开展游泳培训的860名儿童中,近期陆续有上百名儿童出现持续高烧。杭州市西湖区卫生局在开展现场流行病学调查后确认,患者感染腺病毒。

据陈经纶体校介绍,目前游泳馆已关闭,馆内各个场所正在进行消毒处理,室外游泳池也做了排空消毒,针对已经生病不能继续参加培训班的学员,体校将予以全额退款,对已经产生的医药费用给予报销。

西湖区卫生局副局长江晓生介绍,了解到出现集体发热的情况之后,卫生局对参加培训的共860名儿童分别进行了面对面调查和电话调查。在836名有效调查者中,发现发热38℃以上的发病儿童134例。根据现场流行病学调查、结合临床表现和实验室检测结果,卫生部门确认此次事件为一起腺病毒感染引起的咽结膜热疫情,病毒通过密切接触、呼吸道以及游泳池水传播,导致儿童交叉感染。

据了解,人体感染腺病毒后,可导致呼吸道感染、眼部感染、肠胃炎和其他疾患。一般吃抗病毒药物或清热解毒的中成药后,一周左右可自己痊愈。但2岁以下婴幼儿染病后可能并发严重肺炎、心包炎等。

潍坊坊子透水事故 6名责任人被刑拘

据新华社电 据山东潍坊坊子区正东矿业透水事故救援指挥部7月18日17时通报,因涉嫌犯罪,发生透水事故的正东矿业有限公司法人代表王宝臣等6名相关责任人已被当地警方刑事拘留。

7月10日晚11时左右,山东潍坊市坊子区正东矿业有限公司发生井下透水事故。事故发生时井下有31人现场作业,后有7人安全升井,有24名工人被困井下。16日,救援人员发现两名被困工人,但已无生命体征。

据了解,正东矿业由青岛正东建设集团依法取得采矿权,2004年由山东冶金设计院设计,其设计生产规模为每年10万吨,2005年下半年开始建设,2009年2月取得安全生产许可证。2010年12月,这家矿采矿权转让给现企业法人代表王宝臣,并进行了交接。发生事故时,这家矿正组织人员对矿山设备设施、巷道进行检修,计划于今年10月份投产。

据潍坊坊子区正东矿业透水事故救援指挥部通报,山东省政府已成立事故调查组,对事故原因展开全面调查。目前,事故现场救援工作仍在加紧进行。

中断16天的汶川生命线通车



7月18日13时,被泥石流冲毁,中断了16天之久的汶川生命线都汶公路彻底贯通,全面通车。记者了解到,施工人员冒着泥石流和山石垮塌的危险,经过10多天的艰苦努力,终于将多处被泥石流冲毁的都汶公路抢通修复,并达到不限车辆、双向通车的标准。图为四川路桥的抢险人员在修补罗圈湾损毁路基。

新华社发

上海“11·15”高层住宅火灾案开庭

原静安区建交委主任涉案受审

据新华社电 上海市第二中级人民法院7月18日开庭审理上海“11·15”特大火灾系列案中的原静安区建设和交通委员会主任高伟忠等5人滥用职权、受贿案。

2010年11月15日,上海市静安区胶州路728号公寓大楼发生特别重大火灾事故,造成58人死亡,71人受伤。对此次事故负有主要责任的静安区建设和交通委员会主任高伟忠,副主任姚亚明,上海佳艺建筑装饰工程有限公司法定代表人、经理黄佩信及静安区建设总公司法定代表人、总经理董放等26人被移交司法机关依法追究刑事责任。

经检察机关审查终结,决定对高伟忠、姚亚明、黄佩

信、董放等26名犯罪嫌疑人分别以滥用职权罪、受贿罪、重大责任事故罪和行贿罪依法提起公诉。

上海市第二中级法院于6月27日受理该案件后依法分别组成了合议庭,于7月18日上午首先开庭审理原静安区建设和交通委员会主任高伟忠,副主任姚亚明,综合管理科科长周建民,综合管理科工作人员、建筑建材管理办公室副主任张权,原上海市金山区添益建材经营部法定代表人冯伟等5人滥用职权、受贿案。

据了解,移交司法机关依法追究刑事责任的其他21名被告人的相关案件将陆续在上海市第二中级人民法院开庭审理。法院将择日对相关案件作出一审判决。

合肥机电学校 合肥市机电技工学校

选择机电 赢在未来 (中专代码783)

合肥机电学校、合肥市机电技工学校,是安徽省首批“思想道德建设示范单位”、合肥市“文明单位”、“职业教育先进单位”、“平安校园”等。现有在校生近万人,连续7年招生人数位居合肥市同类学校首位,连续两年在省市技能大赛中获奖最多最高。学校拥有一支以专家教授为学科带头人的教师队伍,拥有全市唯一具备多专业二千人同时操作的大型现代化实训中心。

招生对象: 应届初中、高中毕业生或同等学历的社会青年。

学制: 高中毕业生一年制,初中毕业生三年制。

专业设置: 数控技术应用、电机电器应用与维修、机电技术应用、汽车运用与维修、计算机及应用、机械加工、对开升学班、农业机械使用与维护、农村电子技术。

定向委培班: “江淮班”、“日立班”、“格力班”、“京东方班”、“奇瑞班”等。(学生毕业后可直接进入相应企业工作)

郑重承诺

- 优惠政策**
- ①所有学生享受1500元/年的国家助学金共3000元;
 - ②家庭困难和涉农专业的学生可享受国家免收二年学费的补助共6000元;
 - ③农村户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(不含免费学生和计算机专业);
 - ④学习期间,学生可申请参加校办工厂“工学交替”,月收入2000元左右。

★新生入学,签《就业合同》,确保毕业生100%高质量就业。

★学校实行全封闭、准军事化管理,校内提供24小时安全保障服务。

★由学校免费安置到用人单位带薪实习,实习期间可挣回全部学费。

校址: 合肥市经济开发区紫云路121号

网址: www.jdjc.cn E-mail: jd@jdjc.cn

招生热线: 0551-3825666 3825888